«России новой Пётр создатель»

Великий Петр, царь – реформатор, Строитель, плотник, мореход. С его на троне воцаренья Россия славный путь ведет.



Петр I — выдающийся государственный деятель и великий реформатор. Император был под стать своей огромной державе, напоминающей гиганский корабль.

В рамках празднования 350-летия со дня рождения Петра Великого в лагере «Алые паруса» при ЦДТ «Радуга» прошел петровский урок, который подготовила воспитатель —

Шмелькова О.Н.

Цель урока – привлечение внимания молодежи к реформам Петра I,



расширение знаний о вкладе его реформ в развитие государства, промышленности, науки, искусства, военно-морского дела, образования и других областей деятельности человека.

Ребята посмотрели ролик о Петре I и познакомились с государственными преобразованиями

российского императора, а также узнали о его военных походах и победах. Затем приняли участие в викторине «Своя игра», в которой выиграла команда «Штурвал». В конце урока воспитанники создали оригами «Шапка Петра». Завершение встречи – фото на память.



Этот урок научил детей ещё сильнее любить свою Родину и гордиться её славными сынами и делами.



Наш день продолжился походом в ДК «Машиностроитель» на развлекательное мероприятие «Вокруг лета за 21 день». И на этот раз дискотека собрала большое количество девчонок и мальчишек. Дети очень любят такие мероприятия и с радостью в них участвуют. Никто не остался в стороне, все без исключения участвовали в играх и конкурсах, танцевали и веселись.

